

关于五月份“诚信感恩励志教育主题月”
活动开展的方案

各学院：
为增强学生的诚信意识，强化资助工作的育人效果，构建大学生诚信感恩、励志自强等教育体系，根据上海市资助管理中心有关通知精神，结合我校实际，特制定以下学生资助诚信感恩励志教育主题月活动实施方案（以下简称“主题月”活动）。
一、参加对象：全体学生(侧重受奖助学生)
二、活动开展时间：2017年5月1日-2017年6月5日
三、方法步骤
（一）学习宣传阶段（5月上旬）
从校级和学院两次层面，重点搞好“主题月”诚信感恩励志教育和宣传工作。利用微信公众号、宣传橱窗、学生微信群、QQ群等渠道，加强“主题月”的学习宣传。召开专题会议，部署落实“主题月”活动；组织一次诚信签名活动，营造氛围。
（二）活动实施阶段（5月中下旬）
“主题月”活动形式：校级集中活动和学院级自创活动相结合。
1、学校层面（校级层面活动通知具体见附件1）
（1）开展诚信守信教育
①结合生源地助学贷款政策宣传，认真组织开展诚信、金融知识讲座；
②生源地助学贷款学生毕业确认；
③组织一次诚信签名活动（全体学生）。
（2）加强励志自强精神
①邀请校外人员来校宣讲，讲述他们励志、感恩的故事，影响和引导贫困生励志上进，感恩奉献；
②“国家资助 助我飞翔”励志成长成才优秀学生典型评选活动。
（3）提升感恩助人的意识
①“青春助我圆梦”征文活动（活动通知已发）；
②“我想对你说”微文征集活动（可附图），对想要感谢的人说的话，要求点名被感谢者的姓名（可以是家人、老师、朋友和同学）、感谢的理由，语言简洁，感情真挚。中心将选送部分微文通过“学在健康”、“勤善你我”微信公众号进行推送和宣传。
2、学院层面（受助学生与非受助学生相结合）
以“诚信为本，立德修身”为主线，结合各学院专业特色，以校园文化活动、班级活动、社会实践活动等开展主题班会、演讲比赛、征文比赛、知识竞赛、诚信宣誓、舞台剧等活动。鼓励走出校园，开展各类社会实践活动，对学生进行感恩教育，努力打造具有我校医学专业特色的品牌活动。
（三）梳理总结阶段（6月5日前）
各学院要认真梳理、归纳“主题月”活动开展的特色与经验，形成“主题月”活动总结报告，于6月5日前以电子版方式发送至dingjl@sumhs.edu.cn，总结材料包括：本学院开展“主题月”活动的具体时间、主办单位、协办单位、宣传形式、活动内容、学生参加人次、好的做法及成效、活动照片及视频（另附）等，要求短、实、新，1500字左右。各学院同时报送《2017年上海健康医学院“诚信感恩励志教育主题月”开展情况统计表》（见附件2）。材料以电子版和纸质版方式报送。学校结合各学院“主题月”开展情况，梳理总结学校的总结材料并报送市学生资助管理中心。
（四）展示与评比阶段（6月5日-中旬）
学校将开展“主题月”活动评比与展示活动，各学院根据活动材料，准备PPT，进行现场汇报展示，重点突出特色活动和亮点所在。评比结果以书面材料和现场展示相结合产生，对表现优秀的学院颁发证书。
四、有关要求
（一）加强教育，精心组织。继承和弘扬中华民族的传统美德，大力开展诚信教育和感恩教育是加强大学生的思想道德建设，提高大学生的思想道德素质，努力构建和谐文明校园的重要举措。各学院要高度重视，精心组织，加强指导，形成具体实施方案。
（二）创新形式，积极宣传。各学院要通过多种形式广泛宣传，营造氛围。要根据本学院的实际情况，尤其是专业特点，在学生中广泛开展诚信与感恩教育系列活动，切实提高学生的诚信意识和感恩意识，帮助学生树立自信、自立、自强精神；要强化资助工作的育人效果，积极构建以诚信为荣的校园文化氛围。
（三）关爱特殊群体，做遵纪守法楷模。各学院在开展普及性的征信及诚信教育活动外，应结合生源地信用助学贷款学生毕业确认工作，重点针对贷款学生，进行征信及诚信知识教育，讲解还款流程，宣讲个人征信对学生未来择业、工作、生活的影响，不断强化诚信意识，让每位贷款学生充分认识到信用违约及不良征信记录可能带来的严重后果。


附件1：“诚信感恩励志教育主题月”系列活动通知
附件2：《2017年上海健康医学院“诚信感恩励志教育主题月”活动开展情况统计表》
附件3：上海健康医学院励志成长成才优秀学生评选申报表
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